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conducting an audit in the information space, it is necessary to prepare a networks, that 

are ready to work with big data, personnel with high digital literacy who can conduct 

it, and regulatory documents. There is a lack of special legislation related to the 

financing and auditing of the information space industry in Kazakhstan and Ukraine. 

The information space of Ukraine and Kazakhstan are developing. The e-

Government of the countries, the level of providing electronic public services to 

citizens is high. However, increasing network readiness and preparing a comprehensive 

legislative framework for financing and auditing in this area still require a lot of work. 
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ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ ОБЛІКУ І 

ЗВІТНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ В УКРАЇНІ ТА НАПРЯМИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

 

Автоматизація процесу обліку і звітності на підприємствах є актуальною та 

необхідною у сучасних умовах в Україні з кількох причин. 

По-перше, автоматизація дозволяє значно зменшити кількість ручної 

роботи, що покращує ефективність і точність обліку. Комп’ютерні програми 

можуть автоматично збирати та обробляти фінансову інформацію, що дозволяє 

швидше та точніше складати звіти. 

По-друге, автоматизація дозволяє забезпечити централізоване зберігання та 

доступ до фінансової інформації. Це дозволяє легко отримувати необхідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень та аналізу фінансового стану 

підприємства. 

По-третє, автоматизація допомагає виконувати вимоги законодавства та 

регуляторних актів щодо обліку і звітності. Комп’ютерні програми можуть бути 

налаштовані для автоматичного виконання різних правил та вимог, що спрощує 

процес ведення обліку та забезпечує дотримання нормативних вимог. 

По-четверте, автоматизація дозволяє покращити аналітику фінансової 

інформації. Комп’ютерні програми можуть швидко та точно аналізувати дані, 
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будувати звіти та прогнози, що допомагає управлінцям приймати обґрунтовані 

рішення та планувати дії для покращення фінансового стану підприємства [1]. 

Отже, автоматизація процесу обліку і звітності на підприємстві є 

актуальною та необхідною у сучасних умовах в Україні. Вона допомагає 

покращити ефективність та точність обліку, забезпечує централізоване 

зберігання та доступ до фінансової інформації, виконує вимоги законодавства та 

регуляторних актів, а також покращує аналітику фінансової інформації для 

прийняття управлінських рішень та планування дій. 

Однією з основних проблем автоматизації процесу обліку і звітності на 

підприємстві в Україні є недостатня комп’ютеризація бухгалтерського обліку. 

Багато підприємств використовують застарілі системи обліку, які не 

забезпечують ефективного збору, обробки та аналізу фінансової інформації. Що 

призводить до наступних проблем: 

− Помилки та неточності в обліку: Застарілі системи можуть бути 

недостатньо автоматизованими та піддаються впливу людського фактору. Це 

може призводити до помилок та неточностей у веденні обліку, що може впливати 

на достовірність фінансової інформації. 

− Втрати часу та ресурсів: Застарілі системи можуть бути менш 

ефективними та потребувати багато часу та ресурсів для збору, обробки та 

аналізу фінансової інформації. Це може призводити до затримок у формуванні 

звітності та прийнятті управлінських рішень. 

− Втрати можливостей: Застарілі системи можуть бути обмеженими у 

функціональності та можливостях аналізу фінансової інформації. Це може 

призводити до втрати можливостей для виявлення та використання стратегічних 

переваг, а також для виявлення та управління ризиками. 

− Невідповідність законодавству та нормам: Застарілі системи можуть не 

відповідати сучасним вимогам законодавства та нормам обліку. Це може 

призводити до порушення правил та нормативів, а також до штрафних санкцій 

та втрати репутації підприємства. 

− Неспроможність реагувати на зміни: Застарілі системи можуть бути менш 

гнучкими та неспроможними швидко адаптуватися до змін у вимогах та 

потребах підприємства. Це може призводити до втрати конкурентної переваги та 

нездатності відповісти на виклики ринку [2]. 

Отже, застосування застарілих систем обліку може призводити до 

негативних наслідків для підприємства, таких як помилки в обліку, втрати часу 

та ресурсів, втрати можливостей, невідповідність законодавству та нормам, а 

також неспроможність реагувати на зміни. Іншою проблемою є низький рівень 

інформатизації бухгалтерських підрозділів. Багато бухгалтерів не мають 

достатньої кваліфікації та навичок у роботі з комп’ютерними програмами для 

обліку і звітності. Це призводить до неправильного введення даних, помилок у 

розрахунках та недостовірності фінансової інформації. 

Також, в Україні існує велика кількість законодавчих та регуляторних актів, 

які регламентують процес обліку і звітності. Це призводить до складнощів у 

впровадженні автоматизованих систем обліку, оскільки необхідно враховувати 
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всі вимоги та внести необхідні зміни до програмного забезпечення. 

Крім того, недостатня інтеграція між різними системами обліку також є 

проблемою. Багато підприємств використовують окремі програми для обліку 

фінансової інформації, заробітної плати, складського обліку тощо. Це ускладнює 

обмін даними між цими системами та може призводити до помилок та неповної 

інформації. Нарешті, в Україні також існує проблема недостатньої культури 

використання аналітичних інструментів у бухгалтерському обліку та звітності. 

Багато підприємств не розуміють важливості аналітики у фінансовому 

управлінні та не інвестують у розвиток цих компетенцій. 

Одним з основних напрямів вирішення проблем автоматизації системи 

обліку і звітності на підприємствах є впровадження спеціалізованих програмних 

продуктів для обліку та звітності. Це можуть бути ERP-системи (Enterprise 

Resource Planning), які інтегрують різні функціональні області підприємства, такі 

як фінанси, логістика, управління проектами та інші. Вони дозволяють 

автоматизувати процеси обліку та звітності, спрощують ведення 

бухгалтерського обліку, контроль за фінансовим станом підприємства, 

формування звітності та аналітику. 

Інший напрям – використання хмарних технологій. Хмарні сервіси 

дозволяють зберігати та обробляти фінансову інформацію в онлайн-режимі, що 

забезпечує доступ до неї з будь-якого місця та пристрою. Вони також 

забезпечують автоматичне резервне копіювання даних та захист інформації від 

втрати чи несанкціонованого доступу. 

Також важливим напрямом є впровадження електронного документообігу. 

Це дозволяє автоматизувати процес обміну документами, що стосуються обліку 

та звітності, між підприємствами, контролювати їх рух та забезпечувати їх 

електронне зберігання. Електронний документообіг спрощує процес обміну 

інформацією, зменшує ризик помилок та забезпечує швидкий доступ до 

необхідних даних. Інтеграція з банківськими системами є ще одним напрямом 

вирішення проблем автоматизації обліку та звітності. Вона дозволяє 

автоматично отримувати фінансову інформацію з банківських рахунків, 

проводити автоматичне зіставлення платежів та ведення обліку, що покращує 

ефективність та точність процесу [3]. 

Також важливим напрямом є впровадження системи контролю та аудиту. 

Це дозволяє автоматично контролювати дотримання правил та нормативів 

обліку, виявляти можливі помилки та шахрайство, проводити аудит фінансової 

інформації.  

Таким чином, автоматизація системи контролю та аудиту на підприємстві 

може мати позитивний вплив на якість обліку, ефективність та швидкість 

обробки фінансової інформації, збереження ресурсів, покращення аналітичних 

можливостей та відповідність законодавству та нормам. Отже, основні напрями 

вирішення проблем автоматизації системи обліку і звітності на підприємствах в 

сучасних умовах в Україні включають впровадження спеціалізованих 

програмних продуктів, використання хмарних технологій, електронного 

документообігу, інтеграцію з банківськими системами та впровадження системи 

контролю та аудиту. 
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ВНУТРІШНІЙ АУДИТ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА: 

ЗАСТОСУВАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

В сучасних умовах глобалізації та стрімкого технологічного розвитку 

підприємства стикаються з неусталеним та непередбачуваним бізнес-

середовищем. Щоб ефективно функціонувати в таких умовах, підприємства 

повинні здійснювати систематичний моніторинг своєї діяльності та вчасно 

реагувати на зміни. В цьому контексті внутрішній аудит виступає як важливий 

інструмент для забезпечення ефективності та стабільності підприємства. 

Цифрові технології, що швидко впроваджуються в різноманітні сфери 

бізнесу, надають нові можливості та виклики для внутрішнього аудиту. 

Використання цифрових інструментів та аналітики дозволяє збирати, обробляти 

та аналізувати великі обсяги даних, що в свою чергу сприяє більш точній та 

об’єктивній оцінці ефективності бізнес-процесів [1, с. 194]. 

Внутрішній аудит – це діяльність з надання незалежних та об’єктивних 

гарантій і консультацій, спрямованих на вдосконалення діяльності компанії. 

Внутрішній аудит дає змогу компанії досягти поставлених цілей завдяки 

використанню систематизованих підходів до оцінювання можливостей 

підвищення ефективності процесів управління ризиками, контролювання та 

корпоративного управління. Внутрішні аудитори мають забезпечити управлінців 

будь-якою інформацією щодо питань ефективного управління підприємством [3, 

с. 357–358]. 

Сутність внутрішнього аудиту визначено у Міжнародному стандарті 

професійної практики внутрішнього аудиту (МСППВА) 2100 «Сутність роботи 

внутрішнього аудиту» як: використовуючи систематичний та послідовний 

підхід, функція внутрішнього аудиту повинна оцінювати та сприяти 
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